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Ekonomika v treťom štvrťroku opäť zrýchlila. Rast 
je najsilnejší za ostatných päť rokov a prispel 
k najrýchlejšiemu rastu zamestnanosti od roku 
2012.  
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Ekonomický rast v treťom štvrťroku zrýchlil na 3,6% 
medziročne, čo je najvyšší prírastok za ostatných päť rokov. 
V predchádzajúcom štvrťroku narástlo HDP o 3,4%. 
Detailnú štruktúru zatiaľ nepoznáme, ale z mesačných dát 
sa dá usudzovať, že hospodárstvo je naďalej ťahané 
domácim dopytom. Sektorovo bol rast zabezpečovaný 
priemyslom, stavebníctvom ako aj službami. Silná 
investičná aktivita pravdepodobne pokračuje aj naďalej, 
okrem iného stimulovaná aj dočerpávaním eurofondov pred 
koncom starého programového obdobia. Spotreba mala 
priestor na rast vzhľadom na pretrvávajúci prírastok nových 
pracovných miest, ako aj poklesu nákladov. Reálne mzdy 

preto rástli aj vďaka pokračujúcej deflácii. Zamestnanosť sa 
zvýšila medziročne o 2,2% čo bol najrýchlejší rast od roku 
2012.  

Za prvé tri štvrťroky rástlo hospodárstvo v priemere o 3,3% 
a na podobnej úrovni by to mohol byť aj za celý rok (3,2%). 
V roku 2016 očakávame rast na úrovni 3,2%. Pozitívnym 
rizikom je príchod novej automobilky. Naopak negatívnym 
rizikom sú externé faktory ako spomalenie Číny, alebo 
dopad „emisného škandálu“ na výrobu áut v strednej 
Európe.  
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Najrýchlejší rast za päť rokov 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií  v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  

mailto:mgabris@csob.sk
http://www.csob.sk/o-nas/press/fotogaleria
http://www.csob.sk/
http://www.twitter.com/CSOB_FS
http://www.linkedin.com/company/csob-slovakia

